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W3pauyHaj noBpIIMHY MPaBUIHE jeJHAKOMBUYHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHUIE aKO je OCHOBHA MBHLIA 8cm
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W3pauyHaj noBpIIMHY U 3alIPEMUHY MPABUIIHE jeIHAKOMBHYHE TPOCTPAHE MUPAMHUIE aKO je OCHOBHA

uBuIa 6¢cm
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W3pauyHaj 3anpeMuHy jeTHaKOMBHYHE YETBOPOCTPaHe MUPAMUJIC YHja je OCHOBHA MBHIA 12cm.
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W3pauyHnaj 3anpeMuny TeTpaenpa 4uja je MoBpIIuHa 144Bem?.
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N3pauyHaj NOBPIIMHY NPAaBUIIHE jeIHAKOMBUYHE YETBOPOCTPAHE MUPAMUJIE ako je anorema 12 cm.
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Arnorema jeTHaKOUBUYHE TPOCTPAHE MUPAMUJIE j&

6-/3cm. W3pauyHaj 3anpeMuHy Te MUpaMue.

o
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7. W3pauyHaj 1y»XKHHY OCHOBHE MBHIIC TETpacIpa aKko
j€ TIOBpIITMHA BEHOT OMOTa4ya H3HOCH 48\/§cm2

8. U3pauyHaj 1y>KUHY OCHOBHE UBUIIE
jeIHaKOMBUYHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHUIE aKO je

2
MOBPIIIMHA H-EHOT OMOTa4a U3HOCH 100\/§cm .
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9. U3pauyHaj nyXuHy OCHOBHE UBHIIE TETpaeapa aKo
30Up Iy>KHWHA CBUX MBHIIA TeTpaeapa uzHocu 30 cm.

10. U3pauyHaj 1y>KHHY OCHOBHE UBHIIE ITPaBUIIHE
YeTBOPOCTPaHE MUpaMHJIE aKo 30Mp Ay>KHHA CBUX
BEeHNUX UBHUITA U3HOCH 32 cm.
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11.

[ToBpmmmHa OMOTa4ya MpaBUITHE j€THAKOMBUYHE YPTBOPOCTPAHE TTUPAMHUJIC j€ 36\/§cm2.
Oppeny 3anpeMHUHY T€ NUPaMUJIE.

M:36xﬁcm2 d:aﬁ ST =H 1y V:l-B-H
I —— _ 3
V=2 a3 d =62cm a’=H’+r,’
M =4 : y=lieaz
4 J 62=H2+(3\/§) _3
_ 2 _a
M=a \/f o 2 36=H*+9-2 V:36\/§cm3
36\3=a’\3 632 36=H?+18
a*=36 o =5 2
H =36-18
2
a” =36 r, =3\2cm H>=18
a=3% H =S
B=a’ H=J92
B=6
H=3«/§cm

Oppenn 3anpeMuHy jeTHAKOMBUYHE TPOCTPaAHE MUPaMHKJIC YHja je TOBPIIUHA 32 123cm® Beha ox
MOBPIIUHE HEHE OCHOBE.
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| 13. | Mzpauynaj nospunHy npaBHIIHE jeJHAKOUBUYHE YETBOPOCTPAHE MMPAMHIE AKO jeBUCHHA ITHpaMuze 6 crm. |
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14.*

N3padyyHaj OCHOBHY MBHILY IPABHIIHE j€THAKOUBUYHE YETBOPOCTPAHE MUPAMHUJIE aKO j€ HheHa 3alpeMUHa
36 \Ecm3 .
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I/IspaquaJ OCHOBHy I/IBI/II_Iy TeTpacapa aKoje BCTOBa 3allpCMHUHA 3 cm3.
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